

del 12-01-01 27-01-2012



Deliberazione n. 406

del 30/12/2011

# COMUNE DI NICOSIA

PROVINCIA DI ENNA

## ORIGINALE DELLA DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Assistenza economica. Concessione sussidio straordinario.

L'anno duemilaundici addì trenta del mese di Dicembre  
alle ore 12.30 e seguenti, nei locali del Palazzo Municipale si é riunita la Giunta  
Comunale nelle persone dei Signori:

			Pres.	Ass.	
1	CATANIA	Antonino	x		SINDACO - PRESIDENTE
2	COMPOSTO	Giovanni	x		Vice Sindaco
3	MURE'	Alberto	x		Assessore
4	LO FARO	Mario		x	Assessore
5	CATANIA	Salvatore	x		Assessore
6	POTENZA	Nabor		x	Assessore
7	LIZZO	Carmelo	x		Assessore

Presiede il Sig. dott. Antonino Catania  Sindaco  Vice Sindaco  
del Comune suddetto.

Partecipa il Segretario Generale Sig. ra CACCIATO INSILLA dott.ssa Domenica

Il Presidente, constatato che il numero dei presenti é legale, dichiara aperta la seduta e invita i convenuti a deliberare sull'argomento in oggetto specificato.

## LA GIUNTA COMUNALE

**VISTA** la proposta di deliberazione del Dirigente del IV° Settore su iniziativa della G.M. avente per oggetto: "Assistenza economica. Concessione sussidio straordinario";

**VISTO** il parere tecnico sfavorevole reso ai sensi dell'art. 53, 1° comma, della L.142/90, recepita con L.r. 48/91, come modificata dalla L.r. 30/2000, allegato a far parte integrante del presente provvedimento e delle motivazioni in esso esplicitate;

**CONSIDERATO** che gli obiettivi imposti dal patto di stabilità saranno ugualmente perseguiti con adeguate misure correttive di contenimento e razionalizzazione delle spese correnti, di miglioramento dell'efficienza dei servizi comunali ed incremento delle entrate di bilancio;

**RITENUTO**, pertanto, di disattendere il parere tecnico e concedere il contributo in segno di solidarietà alla famiglia e come sostegno economico per l'elevatissimo costo che viene affrontato dalla stessa per le cure necessarie a cui un familiare deve essere sottoposto quotidianamente;

**VISTO** l'Ord. EE.LL. Regione Siciliana e successive modificazioni ed integrazioni;

**CON VOTI UNANIMI**, espressi nelle forme di legge

### DELIBERA

- di approvare la proposta del Dirigente del IV° Settore, su iniziativa della G.M., avente per oggetto: "Assistenza economica. Concessione sussidio straordinario", allegata a far parte integrante del presente provvedimento, disattendendo il parere tecnico sfavorevole per le motivazioni in premessa riportate che qui si intendono integralmente trascritte;
- di dare atto che saranno perseguiti gli obiettivi imposti dal patto di stabilità con adeguate misure correttive di contenimento e razionalizzazione delle spese correnti, di miglioramento dell'efficienza dei servizi comunali ed incremento delle entrate in bilancio;
- di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo per le motivazioni espresse nella proposta.

**PROPOSTA DI DELIBERAZIONE G.M.**  
**( Su iniziativa G. M.)**

**OGGETTO:** Assistenza economica. Concessione sussidio straordinario.

**PROPONENTE:** dirigente dell'Ufficio di Servizi Sociali.

**IL DIRIGENTE**

**Vista** la istanza presentata dai coniugi ~~Sebastiano Vincenzo~~ (~~1949~~) e ~~Castello Sebastiana~~ (n. ~~10249~~) in nome e per conto del proprio figlio ~~Sebastiano Filippo~~ nato il ~~21/01/1990~~ ad ~~Alcamo~~ e residente a ~~Alcamo~~ in ~~via Paolo Bocco~~ finalizzata all'ottenimento di un sussidio straordinario in ragione del forte disagio socio-economico-ambientale in cui il medesimo versa in dipendenza della grave patologia sofferta;

**Vista** la certificazione medica del DSM del distretto sanitario di Nicosia;

**Rilevata** la gravità del caso e la conseguente necessità di intervenire; *OMISSIS*

**Vista** la certificazione ISEE dalla quale si evince che il Sig. ~~Sebastiano Filippo~~ non è titolare di alcun reddito;

**Ritenuto**, pertanto, dovere concedere al Sig. ~~Sebastiano Filippo~~ un contributo di € 5.000,00 al fine di sostenerlo nelle spese per le necessarie terapie e/o nel pagamento di rette per eventuali ricoveri in adeguate strutture assistenziali;

**Visto** il vigente regolamento comunale per l'emanazione di atti patrimoniali favorevoli per i destinatari;

**VISTO** l'Ord. EE.LL. R.S. e relativo regolamento,

**PROPONE**

**Di concedere**, per il premesso, al Sig. ~~Sebastiano Filippo~~ nato il ~~21/01/1990~~ ad ~~Alcamo~~ e residente a ~~Alcamo~~ in ~~via Paolo Bocco~~ un contributo straordinario determinato nella misura di € 5.000,00.

**Di demandare** al Dirigente gli atti consequenziali.

**Di rendere**, ai sensi di legge, la presente immediatamente esecutiva onde provvedere al disimpegno degli atti consequenziali.

**IL DIRIGENTE**  
(Dott. Giovanni LEONARDI)



# COMUNE DI NICOSIA

Provincia di Enna

IV Settore

Allegato alla Deliberazione  
G.M. / C.C. n° 406 del 30-12-2011

Proposta di deliberazione relativa a: ASSISTENZA ECONOMICA  
CONCESSIONE SUSSIDIO STRAORDINARIO

## PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

Ai sensi dell'art.49 del D.Lgs 267/00 e art. 12 della L.r. n.30/00

Parere in ordine alla regolarità tecnica: Si esprime parere favorevole  
da parte non competente di competenza  
sul rispetto del fatto di regolarità

Nicosia, 29/12/11

Il Responsabile del Servizio

## PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE

Parere in ordine alla regolarità contabile: \_\_\_\_\_

Si attesta la copertura finanziario dell'impegno di cui alla proposta in oggetto, con imputazione della spesa di € \_\_\_\_\_ al Tit. \_\_\_\_\_ Funz. \_\_\_\_\_ Serv. \_\_\_\_\_ Int. \_\_\_\_\_, del bilancio esercizio incorso / Cap. del P.E.G. al n. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, cui corrisponde in entrata il Cap. n. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_.

Nicosia, \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_

Il Dirigente  
Li Calzi Dott. Giovanni

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO - PRESIDENTE

L'ASSESSORE ANZIANO

IL SEGRETARIO GENERALE

per copia conforme all'originale in carta libera per uso amministrativo per la pubblicazione.

Nicosia, li 12-01-2012

IL SEGRETARIO GENERALE

### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Generale,

CERTIFICA

che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3 dicembre 1991, n.44, è stata pubblicata all'Albo Pretorio e Albo On-line del Comune per giorni 15 consecutivi, dal giorno 12-01-2012, (art.11, comma 1°, L.R. n.44/91 come modificato dall'art.127, comma 21, della L.R. n.17 del 28/12/2004).

Dalla Residenza Municipale, li \_\_\_\_\_

IL MESSO COMUNALE

IL SEGRETARIO GENERALE

### CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3 dicembre 1991, n.44, è divenuta esecutiva il 30-11-2014

- decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1°);  
 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività;

IL SEGRETARIO GENERALE

- per copia conforme all'originale in carta libera per uso amministrativo;  
 per copia conforme all'originale;

Nicosia, li \_\_\_\_\_

IL SEGRETARIO GENERALE